BrnoxeHHble uuknsl (for B for, for B while u TAa)
2 3agaHuA

YPOBEHb CNOXHOCTU 1 6ann

Yrto OyzeT BBIBEJCHO Ha DKPAH B PE3YJbTaTEe BBITIOIHEHHUS MPOrpaMMBbl?
int j;

int 1=5;

do {

-

=

while (7>1)

{

=
cout << 1+j;

h

twhile (1>=1);



NMpouenypbl, PyHKUUN
2 3ag4aHuu

yPOBeHb CNOXXHOCTHU 1 6anna Uto 6y,£|,eT Ha 3KpaHe B pes3yrnbraTte BbiNOfTHEHUA NporpaMmmbl?

int myFcn (int a, int b)

Yo Oyzmer Ha 3KpaHe B PE3YJIBTATE BBHIOTHEHHUS MPOTPAMMBI? {
inta=>5; a 422
void myPrc (int b) switch (b){
,{ case 1:
ity = 6; return 2*a+b;
at=2 . break;
cout << y*2+a+b; case 2
a-- return a+b;
,} ) break;
%nt main() { case 3
intc = 8§; return 3*a-b;
cout <<a-+c; break:
myPrc(c); default:
cout<<atc; return 2*(a+b);
; break;
}
}
int main() {
intc=8§;
inta=6;

cout << a +¢;
a = myFen(c,3);
cout << 2*a+c;

}



OGpaboTka CTpOK (4 3aaaHUA, YPOBEHb CITIOXKHOCTU 1 6ann)

Uro OyneT Ha 9KpaHe B pE3yJIbTATe BBIMOJTHCHUS TPOTPaMMBbl?
int main()
{
string st = "abcdefghijkl";
st.erase(2, 3);
cout << st;
}
Uro OyneT Ha 9KpaHEe B pe3yJIbTATe BBIMOJTHCHUS TPOrPaMMBbl?
int main()
{
string st1 = "abcdefghij";
string st2 ="0123456789";
st2.replace(1, 2, stl);
cout << st2;
}
Uro OyneT Ha 9KpaHEe B pE3yJIbTATe BBIMOJTHCHUS TPOrPaMMBbl?
int main()
{
string st ="0123456789";
st.insert(6,"12345", 3, 4);
cout << st;
}
Uro OyneT Ha 9KpaHEe B pe3yJIbTaTe BBIMOJTHCHUS POrPaMMBbl?
int main()
{
string st ="012356789";
st.insert(4,"123");
cout << st;

}



OGpaboTKka CTPOK (2 3agaHUA, YyPOBEHb CITIOXKHOCTHU 1.5 6anna)

UTto OymeT Ha dKpaHe B Pe3y/IbTaTe BHITIOTHEHUS TIPOTPaMMEBI?
int main()
{
string st1 = "abcdabcdabed";
string st2 = "0123456789";
stl.erase(2, 2);
stl.insert(4, st2, 3, 4);
switch (st1.find("abcd", 2))
{
case -1:
stl.insert(1,"123");
break;
case 0:
stl.insert(2,"123");
break;
case 1:
stl.insert(3,"123");
break;
case 2:
stl.insert(4,"123");
break;
case 3:
stl.insert(5,"123");
break;
case 4:
stl.insert(6,"123");
break;
case 5:
stl.insert(7,"123");
break;
default:
stl.insert(8,"123");
break;

}

cout << stl;

b



